

Biciklis túrákat szerveztek

KISKUNHALAS Kirándulással kezdődtek az Európai Mobilitási Hét programjai Kiskunhalason, a művelődési háztól szombaton kerékpárosok tekertek Bugacra és vissza. Hétfőn a közeli Zsanára bicikliztek, ma pedig 16.30-tól a Halas és Balotaszállás között található Szemerédi kertészethez túráznak. ▶ 6

Biciklis túrák várták a kiskunhalasiakat

KISKUNHALAS Kirándulással kezdődtek az Európai Mobilitási Hét programjai Kiskunhalason, a művelődési háztól szombaton kerékpárosok tekertek Bugacra és vissza. Minden évben szeptember 16–22. között rendezik meg Európa legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi rendezvénysorozatát, a mobilitási hetet és az autómentes napot, amely arra ösztönzi a közlekedőket, hogy az egyéni közlekedési eszközök helyett vegyék igénybe a fenntarthatóbb, zöld közösségi közlekedést.

Ma 16.30-tól a Szemerédi kertészethez szerveznek biciklis túrát.

A programsorozatba bekapcsolódó önkormányzatok bemutatathatják a fenntartható mobilitás érdekében tervezett közlekedéspolitikai kezdeményéseiket és legjobb megoldásaikat, rendezvényeikkel ráirányíthatják a polgárok figyelmét a levegőszennyezés, a zaj és a zsúfoltság negatív hatásaira. Az idei jelmondata („Takarékoskodj az energiával!”) az aktív mobilitásra, a gyaloglásra, a kerékpározásra, illetve az egyéni autóhasználat helyett a közösségi köz-



Idén is csatlakoztak a mobilitási héthez

Fotó: Pozsgai Ákos

lekedés igénybevételére ösztönöz.

A tavalyihoz képest többen, idén több mint 220 település jelezte részvételét a rendezvényen, köztük a kiskunhalasi önkormányzat is. Kiskunhalason változatos programokkal várta a szervező Halasi Városmenedzser Kft. az érdeklődőket. A szombat délelőtti bugaci kerékpártúra másnapján a városi műemléki épületekhez szerveztek csoportos tekerést, hétfőn pedig a közeli Zsanára bicikliztek a programhoz csatlakozók.

Kedd reggel bringás reggelire várták a halasiakat,

fél 7-től kakaós csigát és almát osztottak a szervezők a Bethlen Gábor téren azoknak, akik kerékpárral indultak munkába vagy iskolába. Szeptember 20-án, szerda délután 18 órától a Végh-kúriában szerveztek az energiazöldgazdálkodásról beszélgetést, 21-én, csütörtökön délelőtt 9 órától 16 óráig a Bethlen Gábor tere óvodásokat és iskolai csoportokat vártak, ahol csoportos vetélkedők, ügyességi játékok szórakoztatták a fiatalokat. Ma 16.30-tól a Kiskunhalas és Balotaszállás között félúton lévő Szemerédi kertészethez szerveznek biciklis túrát.

P. Á.